
Pozdravljeni, 6. a, 
 
upam, da ste lepo preživeli vikend. 
 
 
Pošiljam vam rešitve našega preverjanja. Popravo mi pošljite na moj 
elektronski naslov. Rešitev je pri nekaterih nalogah več. 
Želim vam lep in nasmejan dan. 
Lep pozdrav 
 
 
 
 
Osnovna šola Venclja Perka Domžale 
 

PISNO PREVERJANJE, 6. a-razred, april 2020 
 

ime, priimek ___________________ 
datum ___________________ 
 
 
Navodila za pisanje 
 
Piši čitljivo in s pisanimi ali z malimi tiskanimi črkami, skladno s pravopisnimi pravili. Če se zmotiš, 
napačni odgovor prečrtaj in pravilnega napiši na novo. Nečitljivi zapisi in nejasni popravki se 
ovrednotijo z nič točkami. Če se ti zdi naloga pretežka, se ne zadržuj predolgo pri njej, temveč začni 
reševati naslednjo. K nerešeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri. 
Zaupaj vase in v svoje zmožnosti. Želim ti veliko uspeha. 
 
 
Pozorno preberi besedili in reši naloge! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

I. DEL 

 

Odbojka je moštven šport  z dvema ekipama, ki ju loči mreža. Pri mini odbojki so v 
ekipi 3 igralci, pri mali 4 in pri veliki je 6 igralcev. Odbojkarji lahko uporabljajo kateri 
koli del telesa, vendar žoga ne sme biti nošena. Igralec se žoge ne sme dotakniti 
dvakrat zapored. Žogo mora odbiti preko mreže, da pade v polje nasprotnika.  

Vsaka ekipa se lahko največ trikrat dotakne žoge. S tretjim udarcem pa jo mora 
poslati na nasprotnikovo igralno polje. 

Igra se začne s servisom. Ekipa dobi točko, ko žoga pade na nasprotnikova tla. 

Igra se nadaljuje, dokler ena ekipa ne doseže 25 točk in osvoji en niz. Če sta ekipi 
izenačeni, se igra na razliko dveh točk. Ekipa zmaga, ko osvoji 3 nize (po 25 točk). 
Če je rezultat  izenačen, se igra na 3 dobljene nize, pri čemer se peti igra do 15 točk. 
Po vsakem nizu ekipi zamenjata strani.  

                                 https://sl.wikipedia.org/wiki/Odbojka 

                                                                   (prirejeno po Wikipediji, prosti enciklopediji) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Mo%C5%A1tveni_%C5%A1port
https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Ekipa&action=edit&redlink=1
https://sl.wikipedia.org/wiki/Servis_(%C5%A1port)


Vprašanja se nanašajo na besedilo I. dela. 

1. Kje je bilo objavljeno izhodiščno besedilo? Odgovor napiši na črto. 

 

Na spletni strani: https://sl.wikipedia.org/wiki/Odbojka. 

                                                                                                    1 /___ 

2. Komu je namenjeno izhodiščno besedilo? Odgovor v povedi napiši na črto. 

 

Besedilo je namenjeno bralcem določene spletne strani. 

                                                                                                                          2 /___ 

3. Kaj je bil namen pisca izhodiščnega besedila? Odgovor v povedi napiši na 

črto. 

 

Bralce seznaniti z določenim športom, odbojko. Pravili ipd (in podobno). 

                                                                                                          2 /___ 

4. Ali so navedene trditve o izhodiščnem besedilu pravilne? Če je trditev 

pravilna, obkroži DA. Če trditev ni pravilna, obkroži NE. 

 Igralec se lahko žoge dotakne dvakrat zapored.                      DA                            NE 

S tretjim udarcem mora igralec poslati žogo                                              
nasprotnikovo igralno polje.                                                 DA                         NE 

 

Odbojka ni moštvena igra.                                                    DA                        NE 

Peti niz se igra do 25 dobljenih točk.                                    DA                        NE 

                                                                                                                          2 /___ 

5. Kaj je izhodiščno besedilo? Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

 

a) Obvestilo 

b) Opis športa  

c)  Seznam  

d)  navodilo za delo 

                                                                                                                      1 /___ 

6.  Iz 1. odstavka izhodiščnega besedila izpiši samostalnika, ki spadata v isto 

besedno družino.  Napiši ju na črto. 

 

Odbojka / odbojka / odbojki - odbojkarji 

                                                                                                                         1 /___       

                                                                                                                      



7. Preberi poved. 

           Odbojkarji lahko uporabljajo kateri koli del telesa. 

a) Iz povedi izpiši glagol in mu določi osebo, število in čas. 

 

uporabljajo – 3. os. mn. sed. 

                                                                                                                 2 /___ 

8. V kateri časovni obliki je večina glagolov v izhodiščnem  besedilu? 

Odgovor napiši na črto. 

         V sedanjiku. 

                                                                                                                            1 / ___ 

9. Zakaj so glagoli prav v tej časovni obliki? Odgovor v povedi napiši na črto. 

 

Npr. Ker veljajo pravila tudi še danes.  

 

                                                                                                                       1 /___ 

10.  Preberi poved. 

            Odbojka je moštven šport  z dvema ekipama, ki ju loči mreža. 

a) Iz povedi izpiši osebni zaimek in mu določi osebo, število in sklon. Odgovor 

napiši na črto. 

      

ju – 3. os. dv. tož. 

                                                                                                                           2 /___ 

b) Na koga ali kaj se  nanaša osebni zaimek v navedeni povedi? 

Ekipi. 

                                                                                                                           1 /___ 

11. Preberi poved. 

Ekipa dobi točko, ko žoga pade na nasprotnikova tla. 

 

               Iz povedi izpiši pridevnik in mu določi spol, število in sklon. 

 

 nasprotnikova – sr. sp. mn tož. 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Mo%C5%A1tveni_%C5%A1port


 

                                                                                                                            2 /___ 

 

12.  Povedi dopolni z besedami v oklepaju; te postavi v pravilno obliko in jih 
napiši na črte. 

 

Ob (menjava strani) menjavi strani pa so za točko vodili Kanalci. Prvi so do  

zaključne žoge za zmago in s tem končno tretje mesto prišli (soboški odbojkar)  

 

soboški odbojkarji, ko je bil v napadu uspešen Jernej  Detela.  

                                                                                                             2 /___ 

13. Vprašaj se po podčrtanem delu povedi. Vprašalno poved napiši na črto. 

Žogo mora igralec odbiti preko mreže. 

 

Kam mora igralec odbiti žogo? 

                                                                                                                             2 /___ 

14. Preberi poved. 

Trener je odgovoril: »Da, res, fantje so danes odigrali lepo tekmo!« 

 

Premi govor spremeni v odvisni govor. Odgovor napiši na črto. 

Trener je odgovoril, da so fantje danes res odigrali lepo tekmo. 

                                                                                                                             2 /___ 

 

15. Povedi združi v eno poved, da bo izražen namen. Novo poved napiši na 

črto. 

Pridno bom treniral odbojko. Postal bom uspešen igralec. 

Pridno bom treniral odbojko, da bom postal uspešen igralec. 

                                                                                                                            2 /___ 

 

 

 

 



16. Napiši besedilo, v katerem nas boš seznanil-a z odbojko.  Uporabi 

naslednje podatke: kaj je odbojka, zakaj si se zanjo navdušil-a oz. se nisi, 

katere vrste odbojke poznamo in katero je najosnovnejše pravilo pri igranju 

odbojke. Besedilo naj ima do 5 povedi. 

 

 

 

Informacije o pravilnosti zapisa besedila vam posredujem prek elektronske pošte. 

Vrednoti se vsebina in jezikovna pravilnost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                    4 / ___ 

                                                                                                    2 / ___ 

 

Kriteriji: 0 – 49% = 1 (nzd), 50 – 59% = 2 (zd), 60 – 79% = 3 (db), 

            80 – 89% = 4 (pdb), 90 – 100% = 5 (odl) 


